
Startopdracht  
In een verpleeghuis werken 180 medewerkers. Elke 
medewerker ontvangt één vaccin tegen corona. Er 
worden twee soorten vaccins gebruikt om de 
medewerkers te vaccineren. Het eerste vaccin dat 
gebruikt wordt is het Pfizer vaccin, dit vaccin kost €12,- 
per dosis. Het tweede vaccin dat gebruikt wordt is het 
Moderna vaccin, dit vaccin kost €18,- per dosis. De totale 
kosten van de 180 vaccins voor de medewerkers van het 
verpleeghuis bedragen €3000,- 
 
Hoeveel vaccins van elk soort zijn gebruikt voor het 
vaccineren? 
Schrijf duidelijk alle stappen op die je uitvoert om bij je 
oplossing te komen. Schrijf ook de stappen op 
die je probeert, maar die je misschien niet direct dichter 
bij de oplossing brengen. 
 
 
 


